News Release / 北國銀行 DV Digital Value





2024年4月1日

各位

株式会社北國銀行 株式会社デジタルバリュー

新法人インターネットバンキング 「北國デジタルバンキング」の稼働開始について

株式会社北國フィナンシャルホールディングス(代表取締役社長:杖村 修司)グルー プの株式会社北國銀行(頭取:杖村 修司)および株式会社デジタルバリュー(代表取締 役:岩間 正樹) は、2024年4月1日(月)より新法人・個人事業主さま向けインターネッ トバンキング「北國デジタルバンキング」を開始いたしましたので、お知らせします。

当社では、「北國デジタルバンキング」を地域の持続的成長、発展のための地域デジタル 化の重要な基盤と位置づけ、従来の「北國ウェブ・アクセス」に比べ操作性、セキュリテ ィを大幅に向上させるとともに、グループ会社内での完全内製開発により、より柔軟でス ピーディな機能拡充ができる体制を実現いたしました。

なお、新サービス開始に伴い「北國ウェブ・アクセス」でのお取引は 2024 年 7 月 31 日 をもちまして終了させていただきます。

当社は今後も、地域の皆さまのさまざまなニーズにお応えできるようサービスの拡充に 取り組んでまいります。

記

■特長

操作性の高いデザインと強固なセキュリティ

"すべてのお客さまに無料で当たり前に使っていただけるプラットフォーム"をコンセプ トに、画面デザインを全面刷新し「視認性」「操作性」の向上を図るとともに、より安全に ご利用いただけるよう「強固なセキュリティ機能」を導入

パブリッククラウド基盤を採用

日本マイクロソフト社のパブリッククラウドプラットフォームであるMicrosoft Azureを基 盤として利用することで、堅牢なセキュリティを確保しつつ運用管理コストの削減と迅速な サービス拡充を実現

内製開発の実現

北國フィナンシャルホールディングスのグループ会社である株式会社デジタルバリューと 共同でアジャイル型の開発手法により内製開発を行い、多様なお客さまニーズにあわせスピ ーディにサービスの拡充ができる体制を構築

■主な新機能・変更点

- ・スマートフォンアプリによる承認機能の導入
- ワンタイムパスワードの導入
- ・24 時間リアルタイムでの振込に対応 (一部金融機関あてを除きます)
- ・入出金明細照会の照会期間拡大(最大 36 か月)
- ・当座貸越機能の導入(※2024年度中の開始を予定)

■画面イメージ



サービスについて詳しくはホームページをご参照ください。

■北國デジタルバンキングトップページ

https://www.hokkokubank.co.jp/corporation/service/hokkokudb/

■体験版ページ

https://demo.digital.hokkokubank.co.jp/